

...

FOTOREPORTÁŽ Z AKCÍ

DEN ŽIVÝCH VOD

21. října proběhl 17. ročník tradiční akce Den živých vod, tentokrát v Toužimi. Naše město hostilo více než stovku návštěvníků z celého regionu a my jsme měli možnost jim představit náš zámek a památky ve městě, naučnou stezku s aplikací Skryté příběhy a nebo také arboretum a naučnou stezku vedoucí na Hájenku. Závěrečné setkání všech účastníků proběhlo v sokolovně.

Věříme, že si akci všichni užili a děkujeme všem, kteří nám s organizací tohoto dne pomáhali. - IC -



PROGRAM INFOCENTRA NA LISTOPAD 2023

ST 1. 11. 18.00 **PUBKVÍZ**

-Sestavte si 3-6 členný tým a vyrazte předvést své vědomosti, registraci týmu můžete provést fyzicky v infocentru či skrze e-mailovou adresu infotouzim@seznam.cz, nejlepší týmy vyhrají hodnotné ceny!
Sokolovna Toužim

ČT 2. 11. 15.00 **TVOŘENÍČKO PRO DĚTI**

17.00 **SETKÁNÍ SPOLKŮ A AKTIVNÍCH OBČANŮ MĚSTA TOUŽIM**

PÁ 3. 11. 10.00 **CVIČENÍ PRO SENIORY**

20.30 **BRUTUS** *Sokolovna Toužim*

ÚT 7. 11. 10.00 **CVIČENÍ PRO SENIORY**

14.00 **„VLOŽTE NÁZEV :-)“**

– otevření klubu pro mládež – Infocentrum - Klub v 1. patře

ST 8. 11. 17.00 **PROMÍTEJ I TY – FARMÁŘ A HIPSTER**

Setkání představitelů dvou odlišných světů v Alpách.

ČT 9. 11. 15.00 **TVOŘENÍČKO PRO DĚTI**

PÁ 10. 11. **VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU 4**
9.30 Etika jako východisko z krize společnosti

ÚT 14. 11. 10.00 **CVIČENÍ PRO SENIORY**
ČT 16. 11. 15.00 **TVOŘENÍČKO PRO DĚTI**
PÁ 17. 11. 10.00 **CVIČENÍ PRO SENIORY**

ÚT 21. 11. 10.00 **CVIČENÍ PRO SENIORY**

17.00 **TANEČNÍ ODPOLEDNE PRO SENIORY**

s Jiřím Homolkou

Sokolovna Toužim

ST 22. 11. 17.00 **CESTOVÁNÍ V BAČKORÁCH – OMÁN** s Janou Dyedekovou

ČT 23. 11. 15:00 **TVOŘENÍČKO**

PÁ 24. 11. **VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU 5**
9.30 Etika jako východisko z krize společnosti

ÚT 28. 11. 10.00 **CVIČENÍ PRO SENIORY**

ČT 30. 11. 15.00 **TVOŘENÍČKO PRO DĚTI**

PÁ 1. 12. 10.00 **CVIČENÍ PRO SENIORY**

NE 3. 12. 16.30 **ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU**

Nám. Jiřího z Poděbrad

Pokud není uvedeno jinak, konají se akce v Infocentru Toužim, náměstí Jiřího z Poděbrad 35.

Otevírací doba

Infocentra:

úterý - pátek 9.00 hod - 17.00 hod

Jestliže nám chcete napsat:

infotouzim@seznam.cz

cestování **v** **bačkorách**

INEO TOUŽIM

promítání · vyprávění

kam: **OMÁN**

kdy: **22. 11. v 17.00**

kde: **Infocentrum Toužim**
Nám. Jiřího z Poděbrad 35, TOUŽIM

cestování s **Janou DYEDEKOVOU**



Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA TOUŽIM

RADA DNE 2. 10. 2023

- schválila přijetí účelově určeného finančního daru pro ZŠaMŠ Toužim, p. o., Plzeňská 395, Toužim, od společnosti Women for Women, o. p. s., IČ: 2423 1509, Vlastislavova 152/4, 140 00 Praha 4, v celkové výši 48.405 Kč, na úhradu stravného ve školní jídelně pro 9 žáků ve školním roce 2023/2024 a to v období od 1. 10. 2023 do 30. 6. 2024, přičemž dar bude poskytnut ve dvou etapách v letošním kalendářním roce ve výši 16.965 Kč a v příštím roce ve výši 31.440 Kč

- schválila přijetí dotace ve výši 28.834 Kč, od Karlovarského kraje, na vybavení Jednotky SDH Toužim, novými přenosnými zásahovými prostředky, konkrétně na pořízení rozbrušovačí motorové pily

- souhlasila se zapojením ZŠ Toužim p. o., Plzeňská 395, Toužim do programu v rámci projektu „Obědy do škol v Karlovarském kraji 2023/2024 a 2024/2025“ a s tím souvisejícím podáním žádosti, s přijetím případné dotace a jejím vypořádáním v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů

- schválila dodatek č. 1 smlouvy o dílo na akci: „PD – energetické úspory čp. 330 Toužim“, uzavřené s firmou Studio Prokon, s. r. o., Plzeňská 131/15, Mariánské Lázně, IČ: 0868 8192, kterým dojde k navýšení původní ceny o vícepráce v hodnotě 147.500 Kč bez DPH spočívajících ve statickém posouzení a stavební úpravě skladu na pozemku parc. č. st. 804 v k. ú. Toužim, pro umístění fotovoltaické elektrárny na střechu tohoto objektu

RADA DNE 16. 10. 2023

- stanovila „Pravidla pro poskytování finančních darů občanům města Toužim na provádění kastrace koček a kocourů v roce 2024“ spočívající ve vyčlenění finančních prostředků ve výši 25.000 Kč z rozpočtu města na rok 2024, které budou určeny pro občany s trvalým pobytem na území města Toužim, za účelem kastrace koček a kocourů. Dar bude vyplácen dle skutečných nákladů, na kastraci koček ve výši max. 800 Kč a na kastraci kocourů max. 500 Kč a žadatel bude moci požádat až 4 x v daném roce

- schválila podání žádosti o dotaci v rámci vyhlášeného Programu pro poskytování finančních prostředků na zajištění sociálních služeb v roce 2024

- schválila podání žádosti o dotaci ve výši 16.059 Kč, v rámci vyhlášeného Programu - Účelová neinvestiční dotace na výdaje jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí, která bude využita na vybavení a opravy neinvestiční povahy

- schválila uzavření dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Karlovarského kraje, na zajištění sociálních služeb v roce 2023, ev. č. KK01130/2023/1, kterým bude navýšena neinvestiční účelová dotace o 15.200 Kč

- schválila bezplatný pronájem Sokolovny dne 3. 12. 2023 na uspořádání Mikulášské diskotéky s nadílkou

- schválila Program města Toužim na podporu kulturních aktivit v roce 2024

Město Toužim přijme dva zaměstnance na pozici STRÁŽNÍK MĚSTSKÉ POLICIE, podrobné informace na stránkách města - Zprávy - Oznámení o nábore na pozice strážníků městské policie - Oficiální stránky města Toužim (touzim.cz)

Tajemník Městského úřadu Toužim oznámil vyhlášení výběrového řízení na úředníka zařazeného na pozici referent územního plánování a stavebního řádu, podrobné informace na stránkách města - Zprávy - Oznámení o vyhlášení výběrového řízení - Oficiální stránky města Toužim (touzim.cz), nebo na úřední desce - Úřední deska - Oznámení o vyhlášení výběrového řízení - Oficiální stránky města Toužim (touzim.cz)

Za MěÚ Toužim Ing. Pavel Charvát, tajemník



BRUTUS
PRAVÁ BIGBÍTOVÁ SKUPINA

3.11. 20:30
SOKOLOVNA TOUŽIM



SPOLEČNÝ PROJEKT PARTNERSKÝCH ŠKOL

V pondělí 25. 9. 2023 vyrazilo 10 žáků toužimské základní školy do Nové Role na třídní Projekt Dreierpack. Po zabydlení v chatkách s vlastní kuchyňkou a sociálním zařízením v Beach-Campu v Nové Roli došlo k seznámení 30 žáků ze spřátelených škol - ZŠ Toužim, ZŠ Nová Role a Geothe schule Breitenbrunn.

Cílem projektu bylo seznámit žáky s městem porcelánu a lázní. Proto hned po obědě vyrazili do Porcelánky Thun v Nové Roli. Nejdříve zamířili do Porcelánové školičky, kde si každý mohl vlastnoručně ozdobit svůj hrníček, nebo talířek, který jim pak bude velmi dlouho připomínat zajímavý výlet. Poté se přesunuli do výrobního závodu. Trasa byla zpestřena filmovou prezentací výroby a prohlídkou finálních výrobků.

Po prohlídce se přesunuli zpět do BeachCampu, kde na žáky čekaly seznamovací hry. V jednom družstvu byli vždy dva žáci z Toužimi (holka, kluk), dva z Nové Role a dva z Breitenbrunn. Druhý den, po snídání, se 6 učitelů a 30 žáků vydalo vlakem do Karlových Varů. Zde všechny čekala prohlídka K. Varů a lázeňských lesů – výšlap na Dianu. Z Diany došli do lanového centra Linhart, kde si všichni žáci i dva učitelé zkusili projít středně těžkou lanovou dráhu. Večer nás odvezl autobus do BeachCampu, kde na nás čekalo velké grilování.

Třetí den, po snídání, se všichni přesunuli do ZŠ Nová Role, kde probíhaly tvořivé aktivity.

Po luxusním obědě už zbývalo pouze loučení a odjezd domů.

A co si děti ze společného projektu odnesly?

Poznaly město porcelánu a lázní, lázeňské lesy a také si odnášejí mnoho zážitků.

Společný pobyt žáků z různých škol naučil děti vzájemné spolupráci a komunikaci. Žáci využili všech svých jazykových znalostí, německého, anglického, ale i českého jazyka. Třeba toto setkání není jejich poslední a setkají se na dalších společných česko – německých projektech, které spřátelené školy pořádají. A nebude to dlouho trvat a všechny tři školy se setkáme u nás v Toužimi na Hasenepokalu, kde si změříme síly ve fotbálku a přehazované.

ZŠ Toužim, Mgr. Simona Málková, Mgr. Jitka Vlková

LESNICTVÍ - PROJEKTOVÝ DEN

V rámci projektových dní jsme připravili pro žáky 8. tříd výukový program na téma lesnictví. Hlavním garantem byl Ing. Václav Šusta, který si pro žáky připravil dopolední program se zaměřením na lesnictví.

V úvodní části nás seznámil s historií pěstební činnosti v dané oblasti, objasnil nám společenský i hospodářský význam lesa a jeho funkce. Navštívili jsme také pěstební školku, kde jsme viděli malé semenáčky jehličnatých i listnatých stromů, rozdělených podle věku. Viděli jsme i truhlárnu, kde se zpracovává dřevní hmota, řezou se zde prkna a kulatina.

V průběhu jeho výkladu jsme poznávali stromy, které zde rostou a při kontrolních otázkách jsme se mnohdy zasmáli-poznat osiku nebo javor byl pro některé žáky tvrdý oříšek. Zajímavé informace získali také o strojích, které se v lese využívají při těžbě dřeva - např. harvester.

V závěru našeho pracovního setkání byla prohlídka lesní oplocenky, kde rostly malé javory, ale byl zde umístěný i lapač určený k odchytu nebezpečného hmyzu pro lesní porost.

Pro případné zájemce o studium lesnictví uvedl p. Ing. Šusta možnosti studia na SLŠ Písek a SLŠ Žlutice. Naše setkání proběhlo v přátelské atmosféře, počasí nám přálo a získané informace možná pomohou některému z žáků při rozhodování o dalším studiu.

Děkujeme p. Ing. V. Šustovi za odborný výklad a spolupráci na projektovém dni.

J. Váňová, Mgr. S. Málková – žáci 8.B

ŠIKANA, KYBERŠIKANA

Téma šikana a kyberšikana je pro mnohé děti noční můrou, se kterou si mnohdy neví rady.

Dnešní digitální svět ulehčuje i takové věci, jako je ubližování druhým. Pokud je někdo trápen a zesměšňován přes počítač, mobil a internet, jedná se o kyberšikanu.

Jako kyberšikanu označujeme dlouhodobé útoky agresora na oběť, kdy se tyto útoky stupňují a oběť je jimi čím dál více deprimována. Stejně jako u šikany tváří v tvář, ani u kyberšikany si oběť za takového chování vůči své osobě nemůže sama. Jde o vůli agresora, který si vytipoval svou kořist na základě různých pohnutek.

Mezi žáky 6. tříd zavítali toužimští městští strážníci - p. E. Kanátová a p. P. Fiala, kteří si pro naše šestáčky připravili besedu k tomuto závažnému tématu. V průběhu hodiny se do jejich výkladu žáci aktivně zapojovali a na dotazy žáků strážníci ochotně odpovídali. Mimo jiné se také dozvěděli kde a jak hledat pomoc – na nástěnce primární prevence jsou telefonní čísla krizových linek dostupná všem žákům.

Na závěr hodiny měli strážníci pro žáky připravený pracovní list s křížovkou, na kterém si ověřili svoje získané vědomosti.

Děkujeme strážníkům za dlouholetou spolupráci v oblasti primární prevence a těšíme se na další setkání na naší škole.

Mgr. S. Málková-metodik prevence, J. Váňová

ŠKOLA ZA CÍSAŘE FRANTIŠKA JOSEFA I.

– tak zněl název projektového dne, kterého se dne 19. října 2023 zúčastnili žáci 4.A v prostorách Hroznatovy akademie v tepelském klášteře.

S výukovým programem jsme se přenesli do doby Rakousko – uherského mocnářství na přelomu 19. a 20. století. Žáci se seznámili s tehdejšími základními vyučovacími předměty a způsobem jejich výuky. Sami na sobě si vyzkoušeli, jak škola fungovala v tehdejší době. Základní předměty jako čtení, psaní i počty si také prakticky vyzkoušeli, a ne vždy to pro ně bylo jednoduché. V úvodní části jsme si společně prohlédli kostel, kde nás provázal otec Augustýn. Během výkladu jsme viděli nádherný oltář, 14 obrazů s výjevy z křížové cesty Ježíše Krista, viděli jsme i relikviář a také Hroznatovu hrobku. Okna v kostele jsou vyzdobena barevnými vitrážemi, které v sobě ukrývají znak tepelského klášteře. A v úplném závěru jsme měli dokonale hudební zážitek - vystoupali jsme na kůr, kde Eliška B. zahrála na varhany krásnou pohádkovou melodii a no a aby varhany hrály, tak měchy šlapali zdatní hoši.

Po prohlídce kostela jsme se přesunuli do třídy, kde se zvoněním na kravský zvonec vždy hodina začínala i končila. Naše výuka začínala psaním, velkým oříškem bylo písmo kurent, které poctivě trénovali s násadkou namočenou v inkoustu. Je třeba podotknout, že děti byly velmi šikovné a psaní na destičku zvládli všichni žáci bravurně. O přestávce dostali žáci možnost ochutnat svačinku, kterou měly tehdejší děti k jídlu – namazaný chléb se sádlem anebo se švestkovými povidly. Všichni jsme ochutnali výborný bezdružický chléb a těm, kterým moc svačinka nejela, vytáhli si svoje domácí pamlsky.

Při matematice jsme se trochu zapotili s jedním příkladem, ale ani to nás nerozhodilo, hlavně že jsme se dozvěděli, co je to tucet, kopa, veletucet a velekopa...naše numerika je nám daleko bližší, ale přesto jsme příklady spočítali. A v poslední hodině čtení jsme si četli ze slabikáře o Barbulínkovi.

V závěrečné fázi programu pochválila paní učitelka Eliška všechny žáky za jejich snahu, píli a získané vědomosti. Obě lektorky, které nás provázely celým programem, byly velmi nadšené z celkového přístupu dětí k plnění zadaných úkolů a skvělé spolupráci v průběhu celého projektového dne.

Děkujeme za skvělou práci lektorkám paní K. Kozákové a MgA. E. Radové a věříme, že se zase někdy sejdem na dalším společném projektovém dni. Projektový den se konal za finanční podpory odboru kultury Karlovarského kraje.

J. Váňová, Mgr.R. Řeháková, V. Grosserová -žáci 4.A

DRUŽINA PRO VELKÝ

Ve spolupráci s městem Toužim připravuje INFOCENTRUM TOUŽIM v budově bývalé radnice volnočasový klub pro mládež.

Jelikož do Toužimských škol dojíždí spousta mladých lidí, kteří se mezi školou a odjezdem domů nemají kam schovat, rozhodli jsme se jim připravit útočiště v prvním patře nad Infocentrem.

Otevření chystáme 7. listopadu. V tomto prostoru bude připravován program pro mládež dle jejich představ.

Těšíme se na slavnostní zahájení, kde doufejme společně najdeme název pro toto místo a nápady na různorodý program!

-LL-

Vložte
název





**koledy
starostenský svařák
jmelí
adventní věnce
ohňostroji**

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU

**neděle 3. prosince
v 16.30 hodin**

náměstí Jiřího z Poděbrad v Toužimi

SETKÁNÍ V INFOCENTRU

Vážení spoluobčané,
rádi bychom Vás pozvali na setkání spolku a aktivních občanů města Toužim, abychom se mohli společně pobavit o plánech na rok následující. Jako Infocentrum bychom rádi měli přehled o akcích, jež chystáte a zároveň Vám pomohli s propagací.

V rámci setkání s ostatními organizacemi, jež proběhne 2. 11. 2023 v Infocentru od 17:00 v malém sále, upravíme data jednotlivých plánů, abychom nevytvářeli konkurenční akce.

Na tuto akci budou pozváni představitelé města Toužim, členové Výboru pro kulturu, památky a cestovní ruch a také zástupci z okolních obcí Bezděrov a Útčina. Zároveň jsou pozváni veškeré spolky, jež mají sídlo na území Toužimi a také složky zřízené městem jako je knihovna, ZUŠ a ZŠ.

Ani soukromý sektor nenecháváme stranou a zveme podnikatele, o nichž víme, že vytvářejí akce, jež rozšiřují kulturní a sportovní vyžití Toužimska. Nezapomínáme ani na aktivní jednotlivce o kterých víme, že na vlastní pěst realizují různorodou nabídku akcí.

POZVÁNKA NA ZÁMEK

Živý zámek Toužim

Halloween

na zámku Toužim

4. 11. 2023 • 15.00 - 17.30 • zámek Toužim

Program
15.30 - 17.25
Dílnička, hry
Fotokoutek
Strašisklepení
Bubu komnata
17.30
Lampionový průvod
(lampiony si přineste vlastní)

Občerstvení zajištěno.
Pro každé dítě malá odměna.

POJĎME SE SEJÍT A PROBRAT ROK 2024!

INFOcentrum TOUŽIM

SETKÁNÍ SPOLKŮ A AKTIVNÍCH OBČANŮ MĚSTA TOUŽIM

listopad 2023

P	Ú	S	Č	P	S	N
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30			

v 17:00 v sále Infocentra

svou účast potvrďte skrze
infotouzim@seznam.cz
nebo +420 732 921 051
či skrze formulář v QR kódu
*možnost připojení i online



Předmětem diskuze bude: jaké termíny plánujete pro své akce vy, v jaké termíny plánujeme akce my, jak si můžeme vzájemně pomoci s organizací a propagací atp.

Avšak, je možné, že se nám nepodařilo individuálně oslovit všechny, a tak i formou sociálních sítí a plakátů dáváme na vědomí, že se toto setkání bude realizovat. Proto pokud se i Vy chcete této schůzce zúčastnit, nebo víte o někom, kdo by o to měl zájem, tak nám tuto skutečnost dejte vědět prostřednictvím adresy: infotouzim@seznam.cz, či skrze telefon 732 921 051.

Na toto setkání bude možnost připojit se on-line, pokud nebudete mít možnost dostavit se osobně. Pokud se nebudete moci zúčastnit on-line ani osobně Vy či Vaši zástupci, budeme rádi, když nám jakoukoliv cestou poskytnete informace o akcích, které na příští rok plánujete, abychom je mohli zaevidovat a odprezentovat ostatním účastníkům setkání.


Předmětem diskuze bude:
**JAKÉ TERMÍNY PLÁNUJETE PRO SVÉ AKCE VY,
V JAKÉ TERMÍNY PLÁNUJEME AKCE MY,
JAK SI MŮŽEME VZÁJEMNĚ POMOCI S ORGANIZACÍ
A PROPAGACÍ**

Těšíme se na nadcházející setkání a doufáme, že se potkáme v co nejhojnějším počtu!

INFO
centrum
TOUŽIM

8. listopadu
od 17 hod.

FARMÁŘ A HIPSTER



Setkání dvou odlišných světů, městského a venkovského, v kulisách dechberoucí přírody rakouských Alp je výjimečným příkladem dialogu mezi těmi, kteří o sobě nevědí téměř nic, přestože žijí nedaleko od sebe.

Režie: Kurt Langbein
Země původu: Rakousko
Rok výroby: 2022

Správná volba

[PROMITEJTY.CZ]

Spolufinancováno
Evropskou unií



INFO
centrum
TOUŽIM

Hospodský kvíz

Sokolovna Toužim

1. listopadu v 18.00 Plzeňská 334



- sestav tým ze 3 - 6 lidí, registruj ho v Infocentru nebo na infotouzim@seznam.cz, přijď se zúčastnit kvízu a vyhraž zajímavé ceny

VOLNOČASOVÝ KLUB? DRUŽINA PRO VELKÝ?

[vložte] [název]

OTEVŘENÍ KLUBU PRO MLÁDEŽ

PŘIJĚTE VYBRAT NÁZEV MÍSTA PRO SETKÁVÁNÍ MLADÝCH LIDÍ V TOUŽIMI
A NAVRHNOUT AKTIVITY PRO TOTO MÍSTO

kino | playstation turnaje | stolní fotbal | ping pong | ?

7/11/23 14:00

toužimský KLUB PRO MLÁDEŽ
otevřeno od úterý do pátku vždy od 14:00 do 17:00
v budově Infocentra Toužim (nám. z J. z Poděbrad 35)

INFO
centrum
TOUŽIM

INFO
centrum
TOUŽIM

VÁS SRDEČNĚ ZVE NA

ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE PRO SENIORY

v úterý 21. listopadu
od 17.00 hodin
v SOKOLOVNĚ V TOUŽIMI

K tanci i poslechu hraje

JIRÍ HOMOLKA

Vstup zdarma